

СИЛА КОЛЛЕКТИВА

В войсках Восточного военного округа закончился месячник сплочения воинских коллективов и предупреждения нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими. До 5 марта в соединениях и воинских частях будут проанализированы результаты проведённых мероприятий. Проявившие в ходе месячника наибольшую активность военнослужащие будут поощрены командирами.

В первых числах февраля в соединениях и воинских частях ВВО прошло информирование по темам: «Военный путь воинской части», «Воинский этикет и культура общения военнослужащих», «Дисциплинарная ответственность и профессионализм - важнейшие качества личности воина». В соединениях и воинских частях, подчинённых командованиям ВВС и ПВО, лучше всего информирование провели врио командира ГРП старший лейтенант Н. Колосовский, командир РО капитан А. Скобин, командир батареи майор Е. Кузнецов. А в ракетной бригаде, которой командует полковник Амир Делиямов, к информированию был привлечён ветеран военной службы майор запаса С. Шохин.

В ходе месячника в войсках ВВО была спланирована неделя правовых знаний. В соединениях и воинских частях прошло правовое информирование с доведением военнослужащим до сведения статей уголовной ответственности за воинские преступления по темам: «Преступления в сфере межличностных отношений - подрай боевой готовности воинской части, подразделения», «Дисциплинарная ответственность военнослужащих». Одно из образованных занятий прошло на Сахалине под руководством командира воинской части полковника ВВО и ПВО майора С. Рябова.

Во многих гарнизонах во взаимодействии с личным составом, так, в виде ракетной бригаде в беседах с личным составом активно участвовали помощники военного прокурора Виробиджанского гарнизона старший лейтенант юстиции А. Лосев и лейтенант юстиции Д. Помакин.



СПОРТИВНЫЙ ГОР



Месячник сплочения

Хабаровск почётного звания «Город воинской славы», 70-я годовщина со дня разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом, битва красноармейцев и белогвардейцев на Волочаевской сопке, выход ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Ветераны Великой Отечественной войны выступили также в МОУЦ ВВО, в отдельной мотострелковой бригаде, где командиром полковник Роман Бердинов, зенитной ракетной бригаде под командованием полковника О. Филантенико и многих других соединениях и воинских частях Восточного военного округа.

В ЕДИНСТВЕ

Отлично проявили себя в ходе месячника жонглеры. Они взяли на себя львиную долю работы с военнослужащими по призыву и по контракту. В ракетной бригаде полковника Амира Делиямова членами жонглеров Е. Шилова, И. Карташина и Л. Днепровская организовали для военнослужащих из разных регионов страны викторины «Чем мы различаем, тем сильнее в неповторимости своей».



Олег СУРОВЦЕВ.

Актуальное интервью Командующий войсками ВВО адмирал Константин СИДЕНКО: «МЫ ГОТОВЫ ВЫПОЛНИТЬ ЛЮБЫЕ ЗАДАЧИ»

В Восточном военном округе завершились торжественные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества. Представители командования округа приняли в них самое непосредственное участие.

Сегодня «Суворовский натяс» публикует интервью с командующим войсками Восточного военного округа, которое адмирал Константин Сиденко в канун праздничного дня дал корреспонденту газеты «Тихоокеанская звезда».

Константин Семёнович, последние время мы все чаще слышим о серьёзных качественных переменах в армии. Что бы понимал суть и масштаб происходящих процессов, рассказать, что из себя представляет Восточный военный округ?

Восточный военный округ был создан 1 октября 2010 года и представляет собой многокомпонентную структуру Вооружённых сил. В него входят четыре общевойсковые армии, которые дислоцируются от Байкала до Чукотки, Тихоокеанский флот, в войсках ВВО были созданы 44 миллионных воинов к действиям.

Восточный военный округ сегодня основан на принципах межвидового применения. Если раньше самостоятельно проводились военно-морские, авиационные и сухопутные учения, то сегодня все проводимые в округе учения носят межвидовой характер, в них задействованы все имеющиеся в регионе войска, силы и средства.

Во всех учениях, начиная от батальонного звена и заканчивая группировкой на уровне округа, сегодня принимают участие все виды и рода войск. В общем-то, это новая форма взаимодействия. По разным координатам войсковых округов, флотам и авиационным объединениям утверждали свои решения в Москве и только потом начинали действовать. Сегодня же решение на совместное применение войск и сил утверждаются командующим войсками округа. Это устраняет временные пороки и нацеливает систему подготовки и применения войск.

Одним из важных вопросов, получивших в последние годы практического решения, был вопрос обеспечения офицеров жильём. Сколько квартир было построено в округе?

Сегодня очень много говорится о межвидовой подготовке в армии. В чём её суть?

Объединение сухопутной группировки, сил флота и авиации под единым началом предоставляет нам уникальную возможность осуществлять совместную подготовку, детально и на практике отрабатывать вопросы взаимодействия сил и средств, одновременно выполняющих задачи в воздухе, на суше и на море.

Сегодня подготовка штабов и войск проводится с учётом новых технологий, используются новые методики обучения. Мы ушли от стереотипов, старых подходов в подготовке подразделений, основанных на принципах их применения в обороне и наступлении. Применение войск в современных условиях заметно отличается от военных боевых действий в середине прошлого века.

В настоящее время все вооружённые конфликты носят локальный характер, ведутся на ограниченной территории с применением межвидовых группировок, авиационных ударов и высотного горючего, имеют краткие временные рамки. И мы, соответственно, готовим личный состав к действиям именно в таких условиях.

Большая часть войск округа сегодня основана на принципах межвидового применения. Если раньше самостоятельно проводились военно-морские, авиационные и сухопутные учения, то сегодня все проводимые в округе учения носят межвидовой характер, в них задействованы все имеющиеся в регионе войска, силы и средства.

На верхнем снимке: один из награждённых рядовой Андрей ТАРАКАНОВ. Фото Николая СЕДОВА.

Это наша с тобой биография ХАБАРОВСК ОФИЦИАЛЬНО СТАЛ «ГОРОДОМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ»

24 февраля мэр Хабаровска Александр Соколов вместе с делегацией ветеранов Великой Отечественной войны и труда вернулись из Москвы, где получили из рук Президента РФ грамоту о присвоении Хабаровску почётного звания «Город воинской славы».



Презентация награждения прошла в Москве в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца. От Восточного военного округа в ней принял участие заместитель командующего войсками округа по работе с личным составом генерал-майор Сергей Дологин.

Грамота будет храниться в здании городской администрации, в дальнейшем документ передаст в Музей истории Хабаровска. Следующим шагом станет установка стелы, проект которой уже утверждён.

Хроника праздничных дней ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПРЕМИЯ ДЛЯ 30 ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

В Доме официальных приёмов правительства Хабаровского края прошла торжественная церемония вручения премий губернатора края лучшим военнослужащим, проходящим службу в различных силовых структурах на территории края. Девятнадцать из тридцати награждённых служат в соединениях и воинских частях Восточного военного округа.

В торжественной церемонии принял участие заместитель командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Олег Мазанин, исполняющий обязанности председателя правительства Хабаровского края Виктор Чудов, первый заместитель председателя Законодательной думы Хабаровского края Сергей Луговской, заместитель Хабаровской и Приморской Игнатий, председатель Хабаровского краевого совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Виктор Дерявский.

Также в пресс-холле Дома официальных приёмов находились представители соединений и воинских частей Восточного военного округа, Восточного регионального командования внутренних войск МВД России, Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, Дальневосточного регионального центра МЧС России, органов исполнительной и законодательной власти Хабаровского края. Традиционно на церемонии вручения премии губернатора Хабаровского края присутствовали родственники награждаемых военнослужащих.

Наш корр. Фото автора.

Свидетельства лауреатов премии губернатора, подарочные книги о регионе и награжденные часы с символикой Хабаровского края военнослужащим вручил исполняющий обязанности председателя правительства Хабаровского края Виктор Чудов. Он напомнил присутствующим, что чествование лучших молодых военнослужащих в крае проводится начиная с 1995 года. За это время звания лауреата премии губернатора удостоены 540 человек. Большинство награждённых военнослужащих - из Дальневосточного, а теперь Восточного военного округа.



Есть такая профессия - Родину защищать, - сказал Виктор Чудов. Эти слова актуальны для всех времён, а профессия военного почитаема для всех поколений. Человек в погонах был и остаётся олицетворением мужества и любви к своей Родине. Именно поэтому в канун 23 февраля мы по-особому чествуем защитников Отечества. Премия губернатора Хабаровского края - это не просто ценный подарок и материальная поддержка для военнослужащих, но и повышение престижа военной службы.

Принятый музыкальным подарком для военнослужащих стала песня лауреата Всероссийского конкурса исполнителей эстрадной песни «Голоса XXI века» и лауреата конкурса авторской военной песни Светланы Черкавиной.

На память о церемонии, помимо свидетельства, награжденных часов, подарочной книги и денежной премии, каждый лауреат получил снимок с исполняющим обязанности председателя правительства Хабаровского края, председателями командования Восточного военного округа и других силовых структур.

